

职称改革咋改? 省人社厅为您一一解读

论文写得好 不如干得好

将开辟基层一线职称评聘“绿色通道”

外语考试不再是评职称的必要条件,加大对基层一线急需紧缺人才政策倾斜力度。昨日上午,省人社厅召开全省职称工作会议,就今年全省职称改革如何改、改什么,一一作出解读。

本报融媒记者 张翼飞

职称外语:考不考,用人单位自主确定

从2016年起,我省专业技术职务评审的职称外语不作为必备条件,改由用人单位根据系列、专业和岗位特点,自主确定职称外语是否作为聘任专业技术职务的条件。

评聘“绿色通道”:对引进人才不受结构限制

今年,我省进一步畅通职称评聘“绿色通道”,对引进的高层次人才、业绩特别突出的人才、基层一线急需紧缺人才,可不受单位专业技术结构比例和岗位数额限制,评聘相应专业技术职务。

分类改革:在高校和卫生系列加快步伐

针对不同行业、专业特点,采取不同的管理模式,建立符合各类专业技术人员特点和成长规律的职称评价体系。对教育、卫生、文化、科研、体育、新闻、农业等以提供公共服务为主的系列实行评聘结合,在结构比例和岗位限额内进行职称评聘;对经济、会计、统计、审计、律师、公证、工艺美术等社会化程度较高的系列实行评聘分开,进行社会化的水平评价。

下一步,将在高校教师和卫生系列加快推进分类改革。高校教师系列改革的重点是完善分类评价办法,进一步下放高校自主评审权,逐步推行“以聘代评”。卫生计生系列改革的重点是实行分级分层评价,面向临床一线,更加注重工作实绩,改革基层卫生专业技术人员评价办法,实行定向评价、定向使用。



开辟基层一线职称评聘“绿色通道”

对城镇学校和医疗卫生技术人员晋升高级职称要求必须有一年以上在基层工作或支教、支医的经历。

结合基层工作实际,在副高级及以下职称评审时进行倾斜,淡化论文论著要求,把在基层工作的技术总结、技术报告等纳入职称评审范畴。下一步,将逐步将基层卫生计生专业技术人员高级评审权下放省辖市。

开辟基层一线职称评聘“绿色通道”:对县属及以下事业单位引进省辖市及以上单位具有高级职称的人员和乡镇事业单位引进县属及以上单位具有中级以上职称的人员可以不受单位结构比例限制进行评聘;对在乡镇工作20年以上,符合农业、林业、水利副高级申报评审条件的人员,可以不受单位结构比例限制进行评聘,评审通过人员仅限在县以下单位聘任。

突出用人单位主体作用,进一步下放评审权

今后,按照向用人主体放权、为人才松绑的要求,将进一步调整评委会设置,在具备条件的高校和管理规范、技术在行业领先的企业下放高级职称评审权,实行自主评审。

推进分类评审的基础上,逐步推开高校教师“以聘代评”。

完善人才评价标准,不将论文放在首位

完善评价标准要坚持把品德放在首位,以职业属性和岗位需求为基础,分类制定专业技术人员职称评价标准。

科学评价专业技术人员研究能力,不将论文作为评价应用型人才的限制性条件,淡化论文数量要求,推行代表作制度。有效评价创新能力,重点考查创新

成果。突出评价工作业绩和贡献,注重考核专业技术人员履行岗位职责的工作绩效。

对取得重大基础研究和前沿技术突破、解决重大技术难题、在经济社会各项事业发展中作出重大贡献的专业技术人员予以破格评价。

高级经济师考核认定扩大到各类企业

今年,为了服务“大众创业、万众创新”,进一步改进企业高级经营管理人才考核认定高级经济师工作。

扩大考核认定的范围,由非国有企业

扩大到各类企业;由董事长、总经理扩大到规模以上的大、中型企业和上市公司副董事长、副总经理以及负责生产管理、经营销售和财务管理的副董事长、副总经理。

开通职业资格认定高级工程师直通车

对我省企业、事业单位工程技术人员中取得一级注册建筑师、注册城市规划师、一级注册结构工程师、注册土木工程师、注册公用设备工程师、注册化工工程师、注册电气工程师、注册环保工程师、注册环评工

程师、注册安全工程师、注册测绘工程师、注册监理工程师、注册造价工程师和一级建造师等执业资格证书,注册执业满2年并从事相关业务工作的从业人员,不受外语、论文论著等限制,免于业务考试。

扩大正高级会计师申报范围

今年,进一步调整了正高级会计师评价标准,扩大了申报对象范围,申报人员由大型企业的财务部门负责人、财务总监扩大到本科高校、三级以上医院等事业单位的财务部门负责人。

超凡装饰21周年庆来了

包工包料包主材

免管理费、免设计费、直降100元/m²! 还再打七折!

21年,中原装饰行业起起伏伏,但河南超凡装饰却能21年始终如一地领先行业的发展。21年,7000多个日夜,数万项工程,上亿位粉丝……河南超凡装饰早已成为中原装饰行业的形象名片,权威无可匹敌。在无数消费者看来,选择了河南超凡装饰,就是彰显了品质和身份,引领了时尚和潮流! 赵青

21年,中原家居界“王者”成长的最好见证者

21年岁月沉淀,21年品质典范,超凡从1995年成立至今,以其精湛的施工工艺、优质的服务家喻户晓。它是中原家装的代表,也是中原家装的见证者。不是所有的装饰公司都有21年!不是所有的装饰公司都可以21

年来稳坐行业王者之位!21年来,河南超凡装饰始终遵循:“绿色环保是前提,设计是灵魂,材料是基础,工艺是关键,质保是保障”的原则,致力于为每位客户打造一个温馨舒适的家。

超凡极致精装,打造最具性价比精装!

21年来,超凡不断推陈出新。全国首推的超凡极致精装具有其他家装模式无法比拟的优势。如全国首创的“闭口合同”模式可在第一时间了解到自己家装修的档次、装修的费用,合同签订后无增项、无增量。河南超凡投资数百万元,行业内首先开发工程互动管理软件,进行动态化管理,实时了解并解决一切工程问题,同时也确保施工如期完成。超

凡极致精装家通过材料批量采购,建立仓储中心,主材工厂价,直达消费者手中。所使用的主材和基材均为市场上国际一线品牌;超凡极致精装家去除一切中间环节,如工长、设计、材料厂家、市场营销等,让客户真正享受到最高性价比精装……

此外,超凡管家式服务,最关键的水电保修20年,防水保修10年,其他部分保修2年。

周年庆加场 追加10个名额

9月16日、17日,超凡举行了21周年庆活动,但很多客户由于其他原因没能参加。故超凡决定于9月25日在经三路金水路路口智选假日酒店14楼紫荆阁举行周年庆加场,追加10个名额。包工、包料、包主材,免管理

费、免设计费,每平方米直降100元!还要再打七折!活动现场交定金客户可享受砸金蛋赢电器及抽现金红包活动,100%中奖,最高可中2万元现金!一切只为感恩,感恩有客户陪伴!

活动报名电话: 0371-66205166

活动时间及地点: 经三路金水路路口智选假日酒店14楼紫荆阁(9月25日本周日)